[TPOVI3BOAUTEJIb O®VCHON 1 TABOPATOPHOV MEBEJIM1 OOO ABTOPUTET (r.MOCKBA)
ITo BOIpOCaM COTPYSHUYIECTBA, KOHCY/IBTALNIL, IOKYIKY Meben

mpocbba obpamaTbest 1o Terl.: 8(495)6498195 www.labmet.ru

I10 9/IeKTPOHHOII moute: lab@6498195.ru

ITo Tenecony +8 800 555-8195 3BoHOK fy1st Bac 6ecruraruslit Ha Beeit Teppuropun Poccun n crpan CHT

NACNOPT

CTO/J1bl-TYMBbBbI
NK-900 CN1-T, /IK-1200 CN-T

NIK-900 CNI-T ¢ AwmKom NK-1200 CN-T/NK-900 CN-T

1. HasHayeHMe U KOHCTPYKUUA
11 CTonbl-TyMmbbl C ABEpLLAMM NpeaHa3HayYeHbl 418 UCNOIb30BaHUA B 1IabopaTopusax pa3MYHOro npoduns.
1.2 Kopnyc BbinosHeH w3 JIOCM, Topubl obpaboTaHbl MBX Kpomkoi. Kopnyc ycTaHaBiuBaeTcss Ha pa3bopHbIn
MeTaN/IMYeCKUIN KapKac C NOAMMEPHbIM NMOKPbITUEM.
13 Cron-tymba J1K-1200 CN-T /1K-900 C/1-T umeet age asepku u3 JIACMN, Topubl KOTopbix 06paboTaHbl MBX KpomKoii.
1.4 Cton-tymba JIK-900 C/I-T c awmkom nmeet ase asepkun ns JIACM, Topubl KoTopbix 06paboTaHbl MBX KpoMKoOM 1 0AMH
BbIABWKHOW AWMK. Pacag AwmnKa obpaboTtaH MBX KpomKoii.
1.5 B Kopnyce cTona yctaHoBNeHa cbeMHas noska us J14,CM, Topubl KoTopoit 06paboTaHbl KpomKoit 13 MBX.
1.4. Pabo4ana noBepxXHOCTb CTO/Ia MOXKET ObITb BbINONHEHA U3 C/ieayoWmnX MaTepmnanios:
e MenamuH — nammHuposaHHaa ACH (Topubl 06paboTaHbl KpoMmKow 13 MBX);
e LabGrade (Topubl 06paboTaHbl KpomKoi 13 MBX);
e KepamorpaHuT Ha Nog/10XKKe U3 daHepbl;
© MIOHO/INTHOTO XMMMYECKM cToKoro nnactuka (Wilsonart, Trespalab);
e HepykaBetowel cTanu ¢ BKAaAKOM M3 Bnaroctomkoro ACHM.

Jonyckaemca usmeHeHusa u donosHeHus 8 nepe4yHe UcCnosb3yembix mamepuanos

2. OCHOBHbIE@ TEeXHW4YeCKMue AaHHble
Mopaenb LuvpuHa rny6buHa BbicoTa
JIK-1200 CN-T 1200 600 850
NIK-900 CN-T 900 600 850
JNIK-900 C/1-T ¢ Aawmkom 900 600 850

Macca He 6onee 100 Kr.
3. Komnnekr nocraBku

Ne 1 2 3 4 5
Pa3bopHbIit 3arnyuwka
MeTaN/INYeCcKni KO;’:V;T(S?AO(?_IGKS:;)?CF) ;;'%MM Bont M8X40 Onopa M10 ¢ pe3bbol
g Kapkac B 25x25
T
[a] -
o Z
I
(O]
: }
b
(0]
4 wr.
K:: 1 wr. 1 wr. 4 wr. 4 wr. (YcraHoBneHo
B KapKace)




Ne 6 7 8 9 10
Camopes Paboyan Waii6a M8 BuHT M4x20 PyuKy 128 MM
Ax40 mm NoBEepPXHOCTb
S
5
o
5 \
: S
s ‘.
= .
K (konunuecreo 4 wr. 2 wr.
on 3aBUCUT OT TMNA 1wr. 4 wr. (8 wt. gna SIK-900 (4 wr. ana IK-900 CN-T
8O PN) CN-T ¢ AwmrKom) C ALLLUKOM)
4. UHCTpyKuMA no cbopke
Ons c6opkm Heobxoamm, pasBOAHOM KoY, LWYpPYnoBepT.
41 OcB0o60AUTb M3enne OT TPAHCMOPTHOM YNaKOBKMU.
a. Ana cbopku pazbopHoz0 Kapkaca Heobxodumo (Puc. 1)
4.2 BKpYTUTb perynmpyemble onopbl B 60KoBbie pamMbl KapKaca (4 wr.)
4.3 MPUKPYTUTb BOKOBbIE pPambl K BepxHel npu nomowm 6ontos M8x40 c wanbammn M8.
4.4 YcTaHoBUTL Tymby B cbope Ha Kapkac (puc. 2). MpuKpyTUTb TyMOYy K KapKacy CHU3Y, UCcnoab3ya camopesbl 4x40
(pnc.2).
45 YcTaHOBUTL pabouyto MoOBEPXHOCTb Ha TymOy, BbIPOBHATb OTHOCUTENbHO Kopryca Tymbbl U MPUKPYTUTb C HUNKHEN
CTOPOHbI CAMOpPE3aMM U3 KOMMIEKTa NOCTaBKM.
B cnyyae 3aka3a paboueit noBepxHOCTM U3 maTepuana Wilsonart, Trespalab:
1. CHATb 3aLWWMWTHbIN C/IOM C NPUKJEEHHOTO CKOTYA HA HUXKHEW CTOpPOHe paboueli NoBEPXHOCTMU.
2. O6paboTaTb NOBEPXHOCTb CKOTYA MbI/IbHbIM PaCTBOPOM.
3. 06e3XnpuUTb NOBEPXHOCTb, Ha KOTOpYl ByAeT ycTaHaBAMBATLCA paboyan NOBEPXHOCTb.
4. YCTaHOBWTb CTONELWIHULY HA KapKac, TaK YTObbl CKOTY COMPMKAcanca C YCTaHOBOYHbIMU NAAaHKaMM KapKaca.
5. BbIpOBHATb CTONELHULY OTHOCUTE/NIbHO Kopnyca.
6. Bblgep:kaTb B YCTAHOBAEHHOM MOJIOKEHUM HE MeHee CYTOK Npu TemnepaType OKpyKatowen cpegpl 18°C.
(maKkcMmanbHan aaresus — 3 CyToK).
4.6 Mpn HeOHXOAMMOCTM OTPErynmMpoBaTh ABEPKM CTONOB-TYMO M dacas awmka gnsa JIK-900 CAT ¢ AawmKom.
4.7 BbicTaBUTb U3aenune, NO YPOBHIO, UCMOJb3YA Peryampyemble onopbl Ha KapKace.
5. WHcTpyKuma no obcnyxusaHuio
5.1.  3aperncTpuMpoBaTb B KYpPHaie IKCMyaTaLUmM eXXeMeCAYHbIN U eXXerogHblit ocMoTp.
5.2. B eemecsuHbli OCMOTP BXOAMUT:

¢ B13yanbHbIN OCMOTP;

o [lpoBepPKA Ha Ha/IMuMe LapanuH Ha Kapkace, paboyeli NOBEPXHOCTY;

o Y60opKa nbian, rpasu c paboyeit NoBePXHOCTU, MOJKK, UCMONb3YA 0bblYHble Motow e He abpa3mBHble cpeacTsa. He
[ONYCKaeTca MPAMOro KOHTAKTa C BOAOW 4acTel usgenus usrotosnieHHbix u3 JIACM (B npoTMBHOM ciaydyae
BO3MOYHO BCMy4YnBaHMe U pa3byxaHue).

5.3. B eXkerofHbli OCMOTP BXOAMT:
o EXXemecsyHbIi OCMOTP;
¢ MNoaKpacka LapanuH Ha Kapkace.
5.4. EXXerogHbli1 0CMOTpP MOXKeT 6bITb MPOBEAEH CEPBUCHOM CNYXK60M
6. Mpasuna akcnayarauymm
6.1. CTon [OMIKEeH 3KCM/yaTMpPOBATbCA B CYXWMX MPOBETPUMBAEMbIX MOMELLEHMAX MPWU TemnepaType OKpyKatowen cpeapl
o1 10°C go 40°C 1 oTHOCUTENbHOM BNaXKHOCTK OT 45% 0 75%.
6.2. WU3penne Heobxogumo obeperaTb OT MEXaHUYECKUX MOBPEXKAEHWN, OT BO3LEMCTBMA MOBbLILWEHHOW TemnepaTypbl U
B/IAXKHOCTU, @ TaKKe OT BO34eNCTBUA CUNbHBIX XMMUYECKUX peareHToB U UX Napos.
6.3. He pekomeHayeTca gonyckaTb Ha pabouyyto NOBEPXHOCTb CTOMA HAarpy3Ky cabiwe 250 Kr.
7. CBepeHMWA O TPAHCNOPTUPOBKE, YNaKOBKe, XpaHEHUU
7.1.  YnakoBKa B cooTtBeTcTBuM ¢ TpeboBaHuamu FOCT P 50432-92 u «PekomeHaaumit No opraHusauMuM Npou3BOACTBA




mebenn M noctaBKke ee TOPrylOWMM OpraHMsauusam B pa3obpaHHOM Buae» (roppoKapToH ANA NAaMUHMPOBAHHbIX
AeTanei, NoAMITUNEH AN METANIUYECKUX Pam).

7.2. XpaHeHuWe B ynaKoBaHHOM BWAE [AOMYCKAEeTCA B MOMELLEHUAX, HEe COAEep)KalluMx NapoB KUCNOT, Lienoyel, rasos,
BbI3bIBaOLLLUX KOPPO3MIO, NPU TEMMEpPaType OKpyKatowero Bo3ayxa oT +1°C go +35°C M OTHOCUTENbHOM BNAXKHOCTU He
6onee 80%.

8. NpumeyaHue

8.1 Paboyan noBepxHOCTb CTOMA B CAyYyae NMoMajaHWA Ha HEe arpecCUMBHbIX XMMUYECKUX BELLECTB AOJIKHA HEMeA/IeHHO
NPOTMPATLCA C UCNOb30BAHMEM HENTPAIU3YIOLLUX CPEACTB.

9. TlapaHTMitHble 06A3aTenbcTBa

9.1. MpeanpuATUe-U3roToBUTENb FapaHTUPYET MNOKyNaTeNto COXpaHeHue noKasaTenel B TeyeHne 1000 u 1 pgHA, npu
cobntogeHnn BbllleyKa3aHHbIX MPaBuUa yxoaa.

9.2. 3a wu3genna Cc  MEeXaHUYEeCKMMMU MNOBPEXKAEHUAMMW, MNONYYEHHbIMM MNPU  TPAHCNOPTUPOBKE, NpeanpuaTUe
OTBETCTBEHHOCTU He HeceT.

9.3. TapaHTUINHbIV CPOK UCHUCNAETCA CO AHA OTFPY3KMU.

9.4. Ecnu B TeuyeHMe rapaHTUMHOIO CPOKa XpaHeHua OyayT obHapy)KeHbl MPOM3BOACTBEHHble AedeKTbl, noTpedbuTenem
OO/MKeH OblTb COCTaB/leH aKT yCTaHOBAEHHOro obpasua O HeobXoAMMOCTM PEMOHTA, KOTOPbIM HanpaBAfeTcA Ha
opraHu3aumio — u3rotoeutenb (Npoaaseu).

9.5. Bce npegbasnsemble [loTpebutenem peknamauMyM MO HAPYWEHUIO KOMMAEKTauuu U34eNns MNPUHMMAOTCA B
TeyeHue 14 gHel C MOMEHTA MOJIyYeHUs.

CbopKa KapKaca

(Puc. 1)

Boam M8x40 (4 wm.)
WaGda M8 (4 wm.)
3aznywka 25x25 (4 wm.)
Onopa M10 (4 wm.)

*( 3arnywka 25x25 nmeet BHyTpeHHIOO pe3bby M10)

Cbopka nsgenns

(Puc. 2)

*Ha pucyHKe nsobparkeH NpoueccyCcTaHoBKM paboyei
nosepxHocTtn JIK-1200 C/1-T, 8 mogenn JIK-900 C/1-T
NPOLLECCYCTAaHOBKM paboyeli NoBEPXHOCTU U YCTaHOBKM
M3enusa Ha KapKac aHaNorMMYHbIN.




CeugeTtenbcTso o npuemke: Cron naboparopHbiii JIK-900 CN-T ¢ awmkom, JIK-900 CN-T, IK-1200 CN-T

CooTtBetcTBYeT TpeboBaHMAM HOPMATUBHbIX 4OKYMeHTOB FTOCT 16371-93 M npuM3HaH rogHbIM K 3KCMIyaTaunu.

MNpepcrasutens OTK (nognucb) M.M.

MpumeyaHue: NponsBoAMTENb OCTaBAAET 33 CO60M NPABO BHECEHUS M3MEHEHUI B KOHCTPYKLMIO u3genuin 6e3 npeasaputesibHoro
yBeLoMIeHus.

MN3meHeHO: nionb 2014

M 06





